



## Pod značkou Flowers hľadajte hygienické produkty z vranovskej Bukózy

Vytvoriť 700 pracovných miest je ambíciou novej výroby hygienických potrieb spo-

môže pripraviť," uviedol počas návštevy minister hospodárstva Pavol Pavlis a dodal, že v prípade štátnej pomoci Bukóze sa môže jednať o kombináciu daňovej úľavy, priamej pomoci či prostriedkov na pracovné miesta.

„Sedemsto pracovných miest vytvoríme v horizonte troch rokov. To však platí v prípade, že nám pomôže štát. Prostredníctvom štátnej pomoci vieme získať maximálne sedem miliónov eur, celkovo ale na tomto

Petlnka. Čoskoro pribudnú ďalšie produkty. Rozšírime predovšetkým ponuku hygienických vložiek," ozrejmuje generálny riaditeľ Bukóza Holding Erik Kadlec. Nové produkty majú

spotrebiteľov zaujať svojim kvalitným prevedením. Pri ich výrobe sú, okrem domácej prírodnej celulózy, použité špičkové materiály dodávateľov z celej Európy.



Pri novej výrobnínej linke inkontinenčných podložiek vľavo Ján Ďurian, prezident Bukóza Holding, v strede Pavol Pavlis, minister hospodárstva, vpravo Stanislav Kubánek, poslanec Národnej rady SR

ločnosti Bukóza Invest. V rámci tohto investičného zámeru sa firma uchádza o štátnu pomoc. Slávnostného spustenia výroby sa na sklonku augusta zúčastnil i minister hospodárstva Pavol Pavlis, poslanci Národnej rady SR Stanislav Kubánek a Štefan Hreha a mnoho ďalších významných hostí.

V súčasnosti pracuje v novej prevádzke vyše 100 zamestnancov. Pre vytvorenie ďalších miest a pracovných kapacít žiada firma investičné stimuly vlády. „Sedemsto pracovných miest v tomto regióne je pre mňa záväzkom. Musíme vytvoriť všetky podmienky preto, by bola spoločnosť spokojná s programom, ktorý jej vlada

projekte preinvestujeme vyše dvadsať miliónov," uviedol Ján Ďurian, prezident spoločnosti Bukóza Holding.

Medzi novými výrobkami, ktoré bude možné už čoskoro nájsť v maloobchodnej sieti pod značkou Flowers, sú dámske hygienické vložky, inkontinenčné podložky pre imobilných pacientov, či absorpčné podložky pre zvieratá. „Produkty zastrešuje spoločná značka Flowers, každý z nich je však výnimočný. Dámske vložky vyrábame v súčasnosti v dvoch produktových radách – Mirella a Tina Soft. Inkontinenčné podložky budeme predávať pod názvom Inka a absorpčné podložky pre zvieratá pod názvom



Predseda predstavenstva Bukóza Holding, a. s., Jaroslav Fic a generálny riaditeľ Bukóza Holding, a. s., Erik Kadlec v rozhovore s hosťami slávnostného spustenia výroby hygienických produktov.



Predstavitelia Bukózy, zľava: výrobný riaditeľ Bukocel František Tamaš, obchodný riaditeľ Bukóza Invest Róbert Bálint, finančný riaditeľ Bukóza Holding Stanislav Novák, riaditeľ Bukóza Invest Jaroslav Sládek a riaditeľ pre PV, ľudské zdroje a služby Bukóza Holding Patrik Hamaš.



# Záchrana ľudského života v skupine spoločností BUKÓZA HOLDING - bezpečne a profesionálne

V novembri 2014 prebehla v skupine spoločností BUKÓZA HOLDING v Hencovciach technologická odstávka za účelom dokončenia enviroprojektov, generálnych a technologických opráv výrobných zariadení a všetkých prípravných prác súvisiacich s uvedenými činnosťami.

Na odstávke sa podieľalo okrem interných zamestnancov aj viac ako 400 pracovníkov externých spoločností. Medzi nimi boli tiež pracovníci zahraničných firiem, napr. z Poľska a Talianska.

V priebehu realizácie odstávky, 3. novembra 2014 v ranných hodinách, došlo v areáli spoločnosti BUKOCEL patriacej do holdingu k srdcovému kolapsu jedného z externých pracovníkov poľskej servisnej firmy. Bezpečnosť pracoviska v danej chvíli ako vždy zabezpečoval interný požiarny útvar BUKÓZY HOLDING. Dvaja službukonajúci požiarnici Ján Šopiak a Ján Buchanec okamžite zareagovali a poskytli externému pracovníkovi prvú pomoc a až do príchodu lekára umelé

dýchanie. Po prevoze do Vranovskej nemocnice službukonajúci lekársky personál konštatoval, že len vďaka ich včasnej prvej pomoci a odborne podanej masáži srdca, nedošlo k zlyhaniu základných životných funkcií. V súčasnosti je jeho stav stabilizovaný.

Obidvaja požiarnici patria už niekoľko rokov do stabilného kádra holdingového požiarného útvaru. Kontinuálne tréningy a profesionálny výcvik požiarnikov, ako aj všetkých odborných útvarov skupiny spoločností, zamerané na rozvoj vedomostí a konkrétnych odborných zručností, prinášajú želané benefity aj v takejto forme. Sú dôležitým faktorom pri skvalitňovaní pracovného života, zvyšovaní bezpečnosti a efektivity práce v internom aj externom prostredí.

Vysoká profesionálna odbornosť, obetavosť a morálne hodnoty sú podľa veliteľa požiarného útvaru Mgr. Kureja jednou z ciest, ako zvládať život ohrozujúce situácie,

znižujú trvalé následky, dlhodobú práceneschopnosť a umožňujú návrat do bežného života so zachovaním jeho čo navyššej kvality bez neurologického deficitu a ďalších zdravot-

odstávky a JUDr. P. Hamaš, riaditeľ ľudských zdrojov a právnych záležitostí BUKÓZY HOLDING.

Ocenenie pracovníkov formou finančnej odmeny bolo vyjadrením



**Ocenení požiarnici za záchranu ľudského života Ján Šopiak a Ján Buchanec priamo v areáli spoločnosti BUKOCEL pri výkone dennej služby**

ných následkov.

Za tento čin sa uvedeným príslušníkom požiarného útvaru verejne poďakoval Ing. M. Želinský, riadiaci manažér technologickej

spokojnosti vedenia spoločnosti s flexibilitou, erudovanosťou a maximálne rýchlym a profesionálnym zásahom svojich zamestnancov.

## Podpredseda vlády Ľ. Vážny: Dopyt ukazuje, že ide o úspešný projekt

Po dvojročnom výskume a vývoji využitia celulózy vo forme finálnych produktov spustila skupina spoločností Bukóza Holding v auguste novú výrobu potrieb osobnej hygieny pre ženy a osoby, ktoré trápia inkontinencia. Výrobky sú určené trhom na Slovensku, Ukrajine, v Česku, Poľsku a Maďarsku.

Ako pri tejto príležitosti zdôraznil prezident SSBH Ján Ďurian, spustenie novej výroby považuje za historický krok, pretože po šesťdesiatich rokoch existencie spoločnosti začína s produkciou pre koncového spotrebiteľa, a to jej ponúka priestor pre ďalší rozvoj a prosperitu. „Európa starne a problém inkontinencie je dosť rozvinutý. Aj rokovania s bankami nám potvrdili, že podľa štatistík ide o zaujímavý produkt, preto sú ochotné tento projekt s nami financovať. Verím, že sa nám podarí presadiť sa aj na kvalitatívne náročných zahraničných trhoch,“ uviedol J. Ďurian.

Reakcie trhu ukázali, že SSBH sa rozhodla správne. Produkty sa s úspechom predávajú v celoslovenskej sieti predajní COOP Jednota a zároveň sa ich odberateľom stalo už 26 nemocníc. „Za dopytom

po našich výrobkoch treba hľadať kvalitu. Napr. zo zahraničia dovážané podložky pod pacienta majú hrúbku dva milimetre, no my do nich dávame 6-milimetrovú výplň, a to je podstatný rozdiel,“ dodal J.

Ďurian.

Vďaka rozšíreniu portfólia spoločnosti vzniklo 200 pracovných miest. V prípade, že by tento podnikateľský zámer podporil vo forme investičných stimulov štát, v Hencovciach by mohlo vzniknúť až 700 pozícií. Aj na túto tému rokoval J. Ďurian s podpredsedom Vlády SR pre investície Ľubomírom Vážnym, ktorý priestory výroby navštívil v stredu. „Tento projekt svedčí o životaschopnosti firmy, pretože dokáže pružne reagovať na potreby trhu, a to je pozitívne. Každé rozloženie portfólia a diverzifikácia podnikateľského zámeru je správnym krokom, pričom dopyt po tomto produkte ukazuje, že ide o úspešný projekt. Vláda pristupuje k žiadostiam o investičnú pomoc rovnocenne. Pokiaľ žiadosť spĺňa kritéria, nevidím problém podporiť ju, navyše ak ide o región s vysokou mierou nezamestnanosti,“ konštatoval Ľ. Vážny.





## Oprava a údržba časti koľají, výhybiiek a koľajovej váhy PIVOTEX TRAPER DRS 120

V mesiacoch august až september bola vo vlečke BUKOCEL, a.s. vykonaná oprava a údržba časti koľají, výhybiiek a koľajovej váhy PIVOTEX TRAPER DRS 120 určenej pre väzbu vagonov v klude.

Celkový rozsah vykonaných prác na koľajniciach a výhybkách predstavoval hlavne prečistenie koľajového zvršku, výmenu opotrebovaných podvalov a drobného koľajiva, ako aj doplnenie nového makadamu a úpravu rozchodu. Celková dĺžka opravovaných koľají a výhybiiek

je 239 metrov.

Na koľajovej váhe boli demontované koľajnice a následne boli obrúsené ich stykové plochy. Bola realizovaná výmena opotrebovaných podkladníc a ostatného opotrebovaného koľajiva, ako aj kontrola snímačov. Po týchto úpravách bola koľajová váha opatrená ochranným náterom.

Úradné overenie koľajovej váhy bolo vykonané pracovníkom Slovenskej legálnej metrológie dňa 04.09.2014, platnosť overenia je na dva

roky. Všetky práce boli zabezpečované a dozorované firmou **Prvá Slovenská železničná, a.s.**, ktorá je prevádzkovateľom dopravy na vlečke BUKOCEL, a.s.

Oprava a údržba koľají a koľajovej váhy dáva vlečke BUKOCELU väčší komfort pri väzbe a možnosť rozsiahlejšieho spracovania dát. Svojpomocnou opravou koľajovej váhy, častí koľají a výhybiiek sa podarilo ušetriť niekoľko 100 tis. EUR, ktoré by boli vynaložené, ak by sa kupovala nová váha.



## Nové parkovisko

16. júna 2014 bolo pre zamestnancov Skupiny spoločností Bukóza Holding sprístupnené nové parkovisko s kapacitou viac ako 40 parkovacích miest, ktoré slúži našim zamestnancom na pohodlné a hlavne bezpečné parkovanie. Parkovisko bolo zrealizované vo vlastnej réžii SSBH. Novým parkoviskom sa nielen zlepšilo parkovanie pred BUKÓZOU HOLDING, ale zároveň sa vyriešilo aj viacero problémov súvisiacich s odstavenými autami. Odstránilo sa pozdĺžne parkovanie na ceste, medzi odstavenými kamiónmi a na chodníku, čím sa predišlo kolíziám a poškodeniam áut zamestnancov ako aj obyvateľov neďalekých Hencoviec. Tak isto sa uvoľnila cesta z hlavnej komunikácie do obce, kadiaľ prechádzajú vo väčšine nákladné autá, ktoré potrebujú širší priestor na pohyb po ceste. Vytvorenie nového

parkoviska bolo ústretovým krokom voči zamestnancom SSBH, ktorí dochádzajú do zamestnania autom, a ktorí si vďaka tomuto

benefitu môžu byť istí, že ich auto bude zaparkované na bezpečnom mieste.



# Pracovné príležitosti v SSBH



**BUKOZA HOLDING, a.s.**

**Spoločnosť BUKÓZA HOLDING, a.s.,**

**so sídlom Hencovská 2073, Hencovce 093 02**

**príjme do TPP vybraných uchádzačov na nasledujúce pozície:**

- *Vedúci prevádzky*
- *Vedúci údržby*
- *Vedúci elektroúdržby*
- *Manažér predaja*
- *Logistik výroby*
- *Vodič MKD*
- *Mazač strojno-technolog. zariadení*
- *Prevíjač elektrických motorov*

V prípade záujmu o predmetné pozície zašlite svoj životopis na adresu spoločnosti alebo e-mailom na e-mailovú adresu:

**personalne2@bukoza.sk.**

Telefonický kontakt: **057/441 3104, 0915 998 022**

## Blahoželáme našim jubilantom

V týchto dňoch oslávili, resp. oslávia, svoje okrúhle životné jubileum nasledovní zamestnanci jednotlivých spoločností:

**Bukocel, a.s.**

**Jubileum 60 rokov**

Michal Onofrej

**Bukóza Energo, a.s.**

**Jubileum 55 rokov**

Michal Palaščák

**Bukóza Holding, a.s.**

**Jubileum 60 rokov**

Ján Il'ko

Milan Fenčák

Jozef Javiľák

Informačné periodikum Skupiny spoločností BUKÓZA HOLDING, a.s.

Šéfredaktor: Ing. Milan Gilan. Redakčná rada: Mgr. Martin Kulík, Anna Vrabelová, Ing. Jozef Hašák.

Adresa redakcie a inzercie: Hencovská 2073, 093 02 Hencovce. (+421 57 441 25 56, martin.kulik@bukoza.sk)

Redakcia si vyhradzuje právo na úpravu príspevkov. Nevyžiadané rukopisy sa nevracajú.

Obsahové zameranie externých materiálov sa nemusí zhodovať s názormi a stanoviskami redakcie.

Vychádza ako neperiodická príloha Vranovských NOVINIEK.